KoHTponbHasa pabota N2 6
«Cuctembl pauUOHaNbHbIX YypaBHEHUIA»
BapuaHr 1

. [x+y=—2,
. Pemmmure cucteMy ypaBHEHHUH b2 2xy'+ i? = 16.
. Penimure rpadmnuecKkum cnoco60M CHUCTEMY YPaBHEHUIA:
a) | y=0,6x+ 3, 6) [y = x+2

'y =2x —3; 1 y=x"—6x+8.

. IIpr kakux 3sHaveHusix b, ¢, k u | rpapukm QyHKIMN
—kx+1 u y=x°*+bx+c nepecekaiorcss B Toukax A(6; 4) u

B(4; 10)?

. JIuaroHanb NpAMOyrojbHuka paBHa 10 cm, a ero nepumerp

paBeH 28 cMm. Halaure cTOpPOHBI NPAMOYIONLHUKA.

' — 1y
5% PelllUT€ CHUCTEMY YpPaBHEHUM 2 > yz —soR

Omeemol:

1) (1;-3); (-3;1).
2) a) (4;5) 6)(1;3) m(6; 8).
3) y=—3x+22uy=x*>-13b + 46.
4) 6 cm n 8 cm.
5) (4;,-3); (-3;4); (3;-4)n (- 4; 3).



